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Press Release
Perluas Jangkauan Investor EBA Ritel
SMF Gandeng BRI Danareksa Sekuritas Hadirkan Produk EBA Ritel di Aplikasi BRIGHTS

Jakarta 25 April 2024  –  PT Sarana Multigriya Finansial (Persero) atau SMF melakukan kerja sama dengan BRI Danareksa Sekuritas (BRIDS) dengan menghadirkan layanan transaksi produk Efek Beragun Aset berbentuk Surat Partisipasi (EBA-SP) Ritel melalui aplikasi online trading BRIGHTS milik BRIDS. 

Kerja sama tersebut diresmikan oleh SMF dan BRIDSdi Main Hall Bursa Efek Indonesia (BEI). Seremonial peluncuran dilaksanakan oleh Direktur Utama SMF, Ananta Wiyogo, dan Direktur UtamaBRIDS, Laksono Widodo, serta turut dihadiri oleh Direktur Pengawasan Transaksi dan Kepatuhan BEI, Kristian Manullang, Direktur Pengembangan BEI Jeffrey Hendrik, Direktur Pengembangan Infrastruktur & Manajemen Informasi PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI) Dharma Setyadi, Direktur PT Kliring Penjaminan Efek Indonesia (ID Clear) Antonius Herman Azwar, Direktur Utama IDXSTI Syafruddin dan Direktur Direktur Ritel & IT BRIDS Fifi Virgantria.

Dalam kesempatan tesebut, Ananta mengatakan bahwa Program Pengembangan Pasar EBA- SP Ritel dilaksanakan  bertujuan mengembangkan jumlah investor EBA-SP dengan target investor perorangan,  memanfaatkan posisi EBA-SP yang sudah ada. Dalam hal ini, SMF akan berperan sebagai market maker guna menciptakan pasar sekunder EBA- SP menjadi lebih likuid.

“Sebelumnya EBA-SP banyak dimiliki oleh investor institusi seperti Dana Pensiun (Dapen), Asuransi, dan lainnya. Kerja sama perdana ini merupakan upaya kami dalam memperluas dan mengembangkan investor base, yaitu para investor potensial seperti generasi milenial dan masyarakat lainnya yang ingin berinvestasi. EBA-SP Ritel akan menjadi diversifikasi bagi masyarakat dalam berinvestasi di pasar modal,” ungkap Ananta.

Lebih lanjut Ananta menjelaskan bahwa untuk melaksanakan hal tersebut SMF bekerja sama denganBRIDS, yang telah memiliki portal dan aplikasi online tradingyang melayani investasi dan transaksi saham, reksa dana dan efek lainnya.

“Kami bekerja sama dengan BRIDS, karena kami yakin BRIDS merupakan perusahaan sekuritas yang mempunyai jaringan pemasaran yang cukup luas. Kami berharap EBA-SP Ritel dapat diminati oleh para investor perorangan, sehingga ke depan kami bisa menjadikan EBA-SP Ritel sebagai pilihan alternatif investasi yang menarik dan aman,” kata Ananta.

Ananta berharap dengan kerja sama ini akan menambah jangkauan investor yang ingin mencari diversifikasi instrumen investasi pasar modal sehingga investor memiliki lebih banyak pilihan untuk berinvestasi dengan return yang kompetitif, tidak hanya berinvestasi dalam efek yang telah ada saat ini, seperti saham, obligasi atau reksadana.

Direktur Utama BRIDS Laksono Widodo pada kesempatan yang sama juga mengungkapkan bahwa kerja sama dengan SMF ini sejalan dengan misi Perseroan untuk terus memberikan nilai tambah bagi investor ritel untuk mencapai hasil terbaik dalam kegiatan investasi mereka, serta sebagai upaya memberikan kemudahan akses dan layanan pasar modal bagi Masyarakat luas untuk mendukung perkembangan pasar modal Indonesia.

“Dengan hadirnya produk EBA Ritel oleh SMF ini di aplikasi online trading BRIGHTS kami, tentunya akan semakin memperkaya pilihan produk investasi yang dapat diinvestasikan oleh nasabah kami, selain instrumen yang telah tersedia seperti saham, obligasi dan reksa dana saat ini, cukup hanya dari satu aplikasi saja,” pungkas Laksono.
EBA-SP Ritel merupakan produk investasi pendapatan tetap (fixed income) yang aman dengan rating idAAA dari PEFINDO dan memiliki likuiditas instrumen investasi yang tinggi. Sehingga nasabah dapat melakukan transaksi pembelian dan penjualan kapan saja tanpa harus menunggu hingga jatuh tempo.

Produk EBA SP Ritel SMF yang akan dipasarkan oleh BRI Danareksa Sekuritas adalah EBA SP BTN06A yang diterbitkan pada tahun 2020 (kupon 6,5% / tahun), EBA SP BTN08A yang diterbitkan pada tahun 2023 (kupon 6,65% / tahun), dan EBAS SP BRIS01A yang diterbitkan pada tahun 2023 (kupon 7% / tahun) dengan rating idAAA dari PT Pemeringkat Efek Indonesia (Pefindo)  dengan denominasi hanya Rp100.000,-.

Acara seremonial Peluncuran EBA Ritel di Aplikasi BRIGHTS ini diakhiri dengan kegiatan Investalk Vol. 6.  Kegiatan ini merupakan program sosialisasi yang dilakukan secara rutin oleh SMF baik secara online dan offline yang bekerjasama dengan berbagai Key Opinion Leader (KOL) dan akun publik lainnya dalam rangka meningkatkan kesadaran masyarakat terhadap produk EBA Ritel. Bertema Financial Planning 101: Strategies To Be Mindful Spender and Investor, dihadiri oleh Theo Derick sebagai narasumber, seorang Realistic Financial Planner dan Enterpreneur.

Sekilas SMF

PT Sarana Multigriya Finansial (Persero), merupakan Badan Usaha Milik Negara (BUMN) yang didirikan tahun 2005 di bawah Kementerian Keuangan, yang mengemban tugas sebagai SMV untuk membangun dan mengembangkan Pasar Pembiayaan Sekunder Perumahan. SMF memiliki kontribusi penting dalam menyediakan dana menengah panjang bagi pembiayaan perumahan melalui kegiatan sekuritisasi dan pembiayaan. 

Sepanjang tahun 2023, SMF telah menjalankan berbagai upaya dalam mendukung Program Pemerintah untuk mengatasi backlog dan mendorong ketersediaan hunian layak bagi masyarakat sesuai dengan perluasan mandat yang diberikan. Berdasarkan laporan keuangan audited, hingga akhir tahun 2023, total akumulasi dana yang telah dialirkan SMF ke sektor pembiayaan perumahan sejak tahun 2005 mencapai Rp103,75 triliun. Adapun, total aset SMF hingga akhir tahun 2023 mencapai sebesar Rp45,71 triliun.  Pencapaian tersebut ditopang oleh kegiatan penyaluran pinjaman sebesar Rp13,09 triliun.

SMF  memiliki  peringkat  AAA untuk korporasi, yang diperoleh dari PT Pemeringkat Efek Indonesia (Pefindo) dan Fitch Rating. Peringkat tersebut merupakan peringkat tertinggi yang menujukkan kemampuan SMF untuk memenuhi komitmen keuangan jangka panjangnya, serta profil permodalan yang sangat kuat, dengan didukung oleh kualitas aset yang sangat baik. Peringkat tersebut juga mencerminkan tingkat dukungan yang sangat kuat dari Pemerintah Indonesia.

Sekilas BRI Danareksa Sekuritas
PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 





Informasi lebih lanjut, hubungi:

	Moh. Burhan S. Widodo 
Corporate Secretary
T: 021 5091 4100
E: corsec-ds@bridanareksasekuritas.co.id
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