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SIARAN PERS

Beri Kemudahan Berinvestasi Pada Investor Pemula, BRI Danareksa Sekuritas Luncurkan BRIGHTS Easy

Jakarta, 24 Oktober 2023 – Menurut data KSEI per Agustus 2023, dari 11,58 juta investor Individu di Pasar Modal Indonesia, sebanyak 57 persen investor berusia 30 tahun ke bawah dan sebanyak 23 persen investor berusia 31-40 tahun. Data tersebut menunjukkan bahwa sekitar 80 persen investor di Indonesia didominasi oleh Milenial dan Gen Z.

Merujuk kepada data tersebut, BRI Danareksa Sekuritas (BRIDS) secara resmi melakukan peluncuran BRIGHTS Easy, bersamaan dengan penandatanganan nota kesepahaman edukasi dan literasi keuangan pasar modal untuk ekosistem BRI Group antara PT Bursa Efek Indonesia (BEI), BRI dan BRIDS, berlokasi di Gedung Bursa Efek Indonesia, Jakarta.

BRIGHTS Easy merupakan sebuah mode di dalam aplikasi BRIGHTS yang ditujukan untuk investor pemula dengan tampilan yang lebih simple, fresh dan mudah digunakan untuk bertransaksi saham, obligasi dan reksa dana, hanya dari satu aplikasi.

Direktur Utama BRIDS Laksono Widodo pada sambutannya mengungkapkan bahwa BRIGHTS Easy ditujukan untuk memberikan kemudahan dalam berinvestasi, khususnya kepada investor pemula yang juga terdiri dari kalangan milenial dan gen z, agar dapat berinvestasi secara cerdas dan tanpa batas.

“Kami berharap diluncurkannya aplikasi BRIGHTS Easy ini dapat berkontribusi signifikan terhadap kinerja online brokerage Perusahaan ke depannya, baik kepada pertumbuhan akuisisi nasabah maupun peningkatan jumlah transaksi, dengan peningkatan sebesar 25% di tahun 2024,” pungkas Laksono.

Senada, Direktur Bisnis Konsumer BRI Handayani yang turut hadir pada kegiatan peluncuran BRIGHTS Easy mengungkapkan bahwa BRI sebagai Perusahaan Induk dari BRIDS senantiasa memberikan dukungan penuh inovasi dan transformasi digital dengan hadirnya BRIGHTS Easy. Handayani menambahkan bahwa sebagai bentuk penguatan sinergi di BRI Group, BRI juga menyediakan akses pembukaan rekening investasi melalui super apps BRImo.

BRImo memiliki berbagai keunggulan. Di mana BRImo hadir sebagai financial superstore dan mampu mewujudkan transaksi lintas batas. BRImo pun memikat hati nasabah karena mampu menjawab kebutuhan nasabah dengan lebih dari 100 fitur di dalamnya. Oleh karena itu, tak heran jika BRImo menjadi mobile banking yang paling banyak diunduh. BRImo juga menjadi aplikasi mobile banking dengan rating tertinggi. Di App Store mobile banking jagoan BRI tersebut mendapat rating 4,7 dengan diunduh lebih dari 10 juta kali serta mendapat sekitar 123.000 review. Di Google Play Store, BRImo mendapat rating 4,5 dengan diunduh lebih dari 10 juta kali dan mendapat 1,1 juta review. “Keberhasilan transformasi digital BRI pun ditunjukan dengan peningkatan volume transaksi Super Apps BRImo yang tumbuh sebesar 66,87% yoy atau mencapai Rp2.984 triliun dan jumlah pengguna yang mencapai 29,8 juta user pada September 2023”, tambahnya.

“Kami berharap peluncuran ini turut menjadi penopang bisnis BRI Danareksa Sekuritas, untuk terus berkontribusi untuk tercapainya visi BRI di tahun 2025 untuk menjadi The Most Valuable Banking Group in Southeast Asia and Champion of Financial Inclusion,” jelasnya.

***

Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 


Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:

Moh. Burhan S. Widodo
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
M: +62 815 8555 5091
E: corsec@brids.co.id

BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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