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SIARAN PERS
Investasi Jadi Lebih Optimal, BRI Danareksa Sekuritas Luncurkan Fitur Baru ‘Multievent Order’ Di Aplikasi BRIGHTS

Jakarta, 14 Agustus 2023 – BRI Danareksa Sekuritas (“BRIDS”), anak usaha PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (IDX: BBRI) dan entitas asosiasi PT Danareksa (Persero), senantiasa berkomitmen dan proaktif untuk berinovasi dengan menyediakan kemudahan berinvestasi bagi nasabah, kali ini dengan menghadirkan fitur inovatif ‘Multievent Order’ di aplikasi online trading BRIGHTS.

“Multievent Order” adalah fitur order otomatis yang memungkinkan investor menjual atau membeli saham dalam berbagai macam kondisi secara otomatis, seperti saat saham mencapai level harga tertentu, atau mengalami pembalikan arah naik/turun dari level harga tertentu. Fitur ini diharapkan dapat membantu investor agar tidak kehilangan momentum perdagangan tanpa meninggalkan rutinitas.

Sesuai dengan komitmen perusahaan, Direktur Utama BRIDS Laksono Widodo optimis terhadap bisnis transaksi pasar modal di tengah gejolak pasar keuangan global hingga gejolak politik dalam negeri. Dengan komitmen tersebut, BRIDS berusaha untuk meningkatkan jumlah investor retail melalui penguatan bisnis ritel yang salah satunya adalah dengan mengembangkan fitur aplikasi BRIGHTS. 

“Inovasi menjadi kunci agar Perusahaan tetap relevan dan dapat bersaing dengan kompetitor untuk meningkatkan pangsa pasar. BRIDS selalu berkomitmen untuk meningkatkan layanan dan menciptakan solusi yang relevan dan inovatif bagi nasabah, salah satunya dengan membuat fitur ‘Multievent Order’ ini agar investor dapat memaksimalkan keuntungan dari investasinya”, tambah Laksono.

Dengan adanya fitur ‘Multievent Order’, Perusahaan berharap dapat meningkatkan kenyamanan nasabah dalam bertransaksi di aplikasi online trading BRIGHTS, serta dapat meningkatkan minat masyarakat Indonesia untuk berinvestasi di pasar modal, sehingga jumlah investor dan aktivitas investasi di dalam negeri semakin meningkat. 


***









Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 


Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:

Agam Satria Pratama
Corporate Communication & Public Information Unit Head
PT BRI Danareksa Sekuritas
M: +62 812 9907 2344
E: agam.pratama@brids.co.id	

Gianina Kamaratih
Corporate Communication & Public Information
PT BRI Danareksa Sekuritas
M: +62 817 007 3166
E: gianina.kamaratih@brids.co.id 


BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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