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SIARAN PERS

BRI Danareksa Sekuritas Memberi Makna di Bulan Ramadhan, Berbagi Ratusan Paket Sembako di 8 Kota di Indonesia

Jakarta, 01 April 2024 – Dalam memperingati bulan suci Ramadhan dan memberikan nilai tambah kepada masyarakat sekitar, BRI Danareksa Sekuritas (“BRIDS”) berkontribusi pada kegiatan Corporate Social Responsibility (CSR) bertajuk “Berbagi Bahagia Bersama BRI Group” berupa pembagian sebanyak 470 paket sembako senilai Rp105.000.000 kepada masyarakat di 8 kota di Indonesia.

Pada kegiatan tersebut, BRIDS melalui seluruh kantor perwakilan di seluruh Indonesia juga berkolaborasi dengan Koperasi Swakarya BRI dan Agen BRILink setempat untuk memastikan kualitas paket sembako yang diberikan, serta memastikan penyalurannya sesuai target kepada masyarakat yang membutuhkan di area sekitar kantor BRIDS yakni Jakarta, Bandung, Yogyakarta, Palembang, Surabaya, Medan, Semarang dan Makassar.

Direktur Utama BRIDS Laksono Widodo mengungkapkan bahwa kegiatan ini merupakan salah satu bentuk komitmen Perusahaan untuk memberi kembali kepada masyarakat sekitar dan memberi makna untuk Indonesia, melalui program-program CSR yang berpedoman juga kepada Sustainability Development Goals (SDGs) yang diusung oleh United Nations (UN), dalam hal ini SDGs nomor 1 dan 2 yang berfokus kepada upaya menghapus kemiskinan dan mengakhiri kelaparan.

“Selain memberikan nilai tambah kepada penerima bantuan, pelibatan Koperasi Swakarya dan Agen BRILink dalam hal ini sebagai penyedia paket sembako kami harapkan juga dapat mendukung peningkatan perekonomian UMKM masyarakat, yang mana sejalan dengan misi BRI Group untuk menunjang ekonomi masyarakat,” ujar Laksono.

Untuk diketahui, pada tahun 2023 BRIDS telah menggelontorkan dana berkisar Rp400 juta untuk berkontribusi terhadap pengembangan & pelibatan masyarakat, peningkatan edukasi dan literasi masyarakat, serta pelestarian lingkungan.

“Tahun ini, melalui program CSR “BRIDS Peduli” BRIDS berkomitmen untuk berkontribusi lebih banyak dari tahun lalu dengan melakukan berbagai kegiatan CSR lainnya, berkolaborasi dengan relawan, organisasi dan stakeholders lainnya, dengan tujuan untuk berkontribusi serta memberikan dampak positif yang lebih besar di seluruh Indonesia,” tutup Laksono.


***



Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 


Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:

Moh. Burhan S. Widodo 
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
T: 021 5091 4100
E: corsec-ds@bridanareksasekuritas.co.id

BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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