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SIARAN PERS
Perkuat Posisi Sebagai Mitra Tepercaya Korporasi, BRI Danareksa Sekuritas Raih Penghargaan Best Corporate Finance House in Indonesia Versi Alpha Southeast Asia 
	
Jakarta, 22 Juli 2025 – BRI Danareksa Sekuritas (“BRIDS”) kembali meraih penghargaan bergengsi internasional sebagai Best Small to Mid-Cap Corporate Finance House in Indonesia dari Alpha Southeast Asia. Penghargaan ini menjadi pengakuan kedua yang diterima Perseroan secara berturut-turut sejak tahun 2024.

Dilansir dari Alpha Southeast Asia, media terkemuka yang berbasis di Asia Tenggara, penghargaan ini diberikan kepada institusi yang dinilai berhasil mencatatkan kinerja unggul dalam layanan financial advisory, baik dari aspek strategis maupun operasional, selama periode Mei 2024 hingga April 2025.

Direktur Utama BRIDS Laksono Widodo mengapresiasi penghargaan yang diberikan oleh Alpha Southeast Asia. Menurutnya, penghargaan ini mencerminkan kerja keras tim dan tentunya sejalan dengan salah satu misi Perusahaan yaitu memberikan alternatif solusi dan rekomendasi bagi korporasi untuk meningkatkan performa dan value creation melalui jasa financial advisory yang komprehensif. 

“Kami senantiasa menyediakan layanan financial advisory yang kompetitif, inklusif, dan selaras dengan kebutuhan pelaku pasar, baik untuk perusahaan di segmen small to mid-cap maupun klien dari berbagai skala. Hal tersebut tercermin dari kepercayaan yang diterima BRIDS untuk mendukung berbagai aksi korporasi dengan total nilai transaksi mencapai Rp26 triliun dan USD6 miliar,” ungkap Laksono.

Sejak tahun 2024, BRIDS berhasil mendukung penyelesaian lebih dari 10 proyek strategis Perusahaan. Diantaranya, BRIDS mendukung Mitratel untuk mengakuisisi 6.000 menara di Indonesia, transaksi tersebut menjadi salah satu transaksi jual – sewa terbesar di Asia tenggara dengan total nilai transaksi mencapai Rp10,3 triliun. Selain itu, BRIDS juga bertindak sebagai financial advisor utama PT Waskita Toll Road (WTR) dalam pembelian kembali saham PT Jasamarga Semarang Batang dari PT Sarana Multi Infrastruktur (SMI) dengan total transaksi sebesar RP 3,8 triliun. 

Proyek strategis terbesar yang ditangani oleh BRIDS adalah kemitraan strategis antara PT Angkasa Pura II dengan operator bandara global untuk Bandara Internasional Kualanamu, di mana BRIDS mendukung AP II menyusun struktur transaksi yang menguntungkan dan menutup kesepakatan berjangka waktu 25 tahun dengan nilai kerja sama, termasuk investasi dari mitra strategis sedikitnya Rp15 triliun.



“Hingga akhir tahun, layanan financial advisory kami tetap mendapat kepercayaan untuk mendampingi berbagai aksi korporasi strategis perusahaan, dengan total nilai transaksi yang diperkirakan mencapai Rp10 triliun. Kontribusi tersebut diharapkan dapat menyumbang sekitar 22% terhadap pendapatan perusahaan,” tutup Laksono.

***

Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 

Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:

Moh. Burhan S. Widodo
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
M: +62 815 8555 5091
E: corsec@brids.co.id

BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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