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SIARAN PERS
Unggul dalam Layanan Riset Pasar Modal, BRI Danareksa Sekuritas Raih Penghargaan Euromoney Awards
	
Jakarta, 15 Agustus 2025 – PT BRI Danareksa Sekuritas (“BRIDS”), anak usaha dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (IDX: BBRI), kembali menorehkan prestasi gemilang di kancah internasional dengan meraih penghargaan Best Bank for Research in Indonesia dari Euromoney Awards For Excellence 2025 yang diselenggarakan di Singapura.

Penghargaan ini menegaskan posisi BRIDS sebagai pemain penting dalam lanskap riset pasar modal Indonesia. Euromoney menilai BRIDS unggul berkat pendekatan terstruktur, cakupan riset yang luas di lebih dari 18 sektor strategis, serta kemampuan menghadirkan analisis yang relevan bagi para pelaku pasar. Didukung tim analis berpengalaman yang terbagi dalam tiga divisi utama – riset makroekonomi, riset saham, dan riset surat utang – BRIDS secara konsisten menghadirkan produk riset berkualitas, mulai dari laporan strategi makro, tinjauan sektoral, hingga pembaruan pasar harian.
Riset Akurat Dorong Kepercayaan Investor

Sepanjang 2025, laporan strategi makro BRIDS dinilai tepat waktu dan akurat dalam membaca arah pasar. Pada Maret 2025, laporan bertajuk “In Search of Parallels” berhasil memproyeksikan pemulihan ekonomi serupa tahun 2016, yang didorong stimulus pemerintah serta penurunan suku bunga Bank Indonesia. 

Sementara itu, laporan Juli 2025 berjudul “The Exuberance Returns” secara presisi memprediksi tren positif pasar modal, tercermin dari IHSG yang mencetak rekor baru pada Agustus 2025 serta penurunan imbal hasil SBN sebesar 90 basis poin, seiring hadirnya katalis positif dari faktor fiskal dan moneter.

Direktur Utama BRIDS, Laksono Widodo, menyampaikan apresiasi atas penghargaan Euromoney sekaligus menegaskan komitmen perusahaan untuk terus memperkuat kualitas risetnya.

“Kami bangga mendapatkan pengakuan ini di tengah tantangan pasar yang kompleks. Hasil ini adalah bukti kerja keras tim riset kami yang konsisten menghadirkan insight-driven research bagi investor institusi maupun ritel. Riset yang tajam dan mendalam akan selalu menjadi fondasi keputusan investasi yang kuat,” ungkap Laksono, Jumat, 15 Agustus 2025.

Kinerja riset yang solid juga berkontribusi pada pertumbuhan bisnis BRIDS. Pada 2024, transaksi obligasi meningkat 86%, jumlah klien korporasi bertambah 44%, dan cakupan riset saham menjangkau 60–65% kapitalisasi pasar Indonesia, termasuk ekspansi ke saham mid-small cap seperti Wintermar Offshore Marine, ESSA Industries Indonesia (ESSA), dan Bank BTPN Syariah (BTPS). Rekomendasi saham dari BRIDS terbukti memberi dampak positif pada kinerja berbagai sektor, termasuk perbankan, kesehatan, konsumer, batu bara, dan unggas.

Lebih jauh, BRIDS juga memperkuat inovasi digital dengan mengembangkan alat analisis internal, memperluas distribusi riset melalui kanal digital, serta berpartisipasi aktif dalam berbagai forum industri. Ke depan, BRIDS menargetkan peningkatan peringkat riset ke tier 1 di mayoritas nasabah, serta menjadi top of mind penyedia riset pasar modal Indonesia pada 2029.

***

Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 

Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:

Moh. Burhan S. Widodo
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
M: +62 812 9907 2344
E: corsec@brids.co.id

BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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