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Press Release:
Perluas Akses Investasi Investor Reksa Dana Indonesia, Grow Investments dan BRI Danareksa Sekuritas Jalin Kerja Sama Distribusi Reksa Dana Melalui Aplikasi BRIGHTS

Jakarta, 02 Juli 2025 – PT Grow Investments Indonesia (Grow Investments) dan PT BRI Danareksa Sekuritas (BRIDS) hari ini telah resmi menjalin kerja sama strategis distribusi produk Investasi reksa dana melalui aplikasi online trading BRIGHTS milik BRIDS untuk memperluas jaringan distribusi produk reksa dana Grow Investments, serta diversifikasi produk reksa dana di aplikasi BRIGHTS, dimana BRIDS akan menjadi Agen Penjual Efek Reksa Dana (APERD) bagi produk reksa dana milik Grow Investments melalui aplikasi BRIGHTS.
 
Kerja sama strategis ini secara simbolis dihadiri dan diresmikan oleh President Director Grow Investments Yenwy Wongso dan Direktur Utama BRIDS Laksono Widodo, didampingi oleh Director of Business Development Grow Investments Andrew Handaya dan Direktur Retail & Information Technology BRIDS Fifi Virgantria, berlokasi di Gedung BRI, Jakarta.

Melalui kerja sama ini, platform digital BRIDS yaitu aplikasi BRIGHTS akan menyediakan akses untuk berinvestasi pada 2 Reksa Dana Grow Investments dari kelas aset yang berbeda. Nasabah dapat melirik Reksa Dana Grow Dana Optima Kas Utama (DOKU) untuk Reksa Dana Pasar Uang dan Reksa Dana Grow Obligasi Optima Dinamis Kelas O (GOOD) untuk Reksa Dana Pendapatan Tetap.

Dalam sambutannya, Presiden Direktur Grow Investment Yenwy Wongso menyampaikan optimisme atas kerja sama yang terjalin antara Grow Investments dengan BRIDS untuk dapat mencakup segmen investor yang lebih luas yang dimiliki oleh BRIDS. 

“Kami percaya bahwa melalui kerja sama strategis ini, BRIDS akan mendukung target perluasan segmen investor yang berinvestasi pada Reksa Dana Grow, terutama pada generasi muda yang sudah melek digital,” jelas Yenwy Wongso.

Menurut data Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI), investor reksa dana kembali mencatatkan pertumbuhan hingga Mei 2025 menjadi 15,6 juta, naik hampir 30% dibandingkan periode yang sama tahun sebelumnya sebesar 12,1 juta investor, yang mana juga masih mendominasi jumlah single investor identification (SID) di Indonesia yaitu sebesar 16,5 juta.

Merujuk kepada data tersebut, Direktur Utama BRIDS Laksono Widodo mengungkapkan bahwa BRIDS melihat adanya peluang dan potensi pertumbuhan bisnis yang sangat besar dari pasar reksa dana di Indonesia.




“Melalui kerja sama ini, kami menyasar pertumbuhan bisnis reksa dana yang signifikan, apalagi jika melihat pada jumlah nasabah kami yang baru di 350 ribu, maka ruang bertumbuhnya masih sangat luas. Pada tahun ini, kami menargetkan pertumbuhan AUM sebesar 50% hingga Rp1 triliun,” pungkas Laksono. 

Kerja sama ini menjadi langkah penting dalam memperluas akses investasi pada Reksa Dana bagi masyarakat Indonesia, khususnya investor ritel yang mengandalkan kemudahan kanal digital. Kolaborasi ini mempertemukan keunggulan Grow Investments dalam mengelola Produk Investasi berbasis data dan riset, dengan kekuatan distribusi BRIDS sebagai salah satu Perusahaan Sekuritas terdepan di Indonesia.	Comment by Punike Pirantya: There is a definition of Investment Product in OJK Regulation

Ke depannya, Grow Investments dan BRIDS berkomitmen untuk terus bersinergi dalam edukasi dan literasi keuangan, agar lebih banyak masyarakat Indonesia yang merasakan manfaat berinvestasi jangka Panjang.
***


Tentang Grow Investments
PT Grow Investments Indonesia (“Grow Investments”) pada awalnya didirikan dengan nama PT Ayers Asia Management (“Ayes AAM”). Grow Investments didukung oleh dua pihak strategis yaitu Stockbit, platfor investasi digital di Indonesia, dan Fullerton Fund Management, Perusahaan manajemen aset global asal Singapura. Grow Investments telah memperoleh izin usaha dari OJK sebagai Manajer Investasi dengan nomor izin KEP-61/D.04/2017 dan sebagai Penasihat Investasi dengan nomor izin KEP-84/D.04/2019. Dengan menggabungkan keahlian global dan wawasan lokal, Grow Investments berkomitmen untuk memberikan solusi investasi berkualitas bagi investor Indonesia. Grow Investments mengambil pendekatan investasi yang terukur dan strategis, guna membantu Nasabah mengembangkan kekayaan secara berkelanjutan dan bertanggung jawab.	Comment by Punike Pirantya: To be in line with abbreviation in the press conference

Kontak Media:
Reza Aditayanti
Email: reza.prasetyo@growinvestments.id

Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)
PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasehat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 

Moh. Burhan S. Widodo
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
M: +62 815 8555 5091
E: corsec@brids.co.id 

BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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