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SIARAN PERS
Dukung Kesejahteraan Masa Depan Talenta Muda, BRI Danareksa Sekuritas Berikan Saham BBRI untuk Punggawa Timnas U-20

Jakarta, 13 Februari 2024 – Beragam bentuk dukungan kepada talenta muda sepak bola Indonesia tak hanya ditujukan untuk pencapaian prestasi di kancah dunia. Namun juga perlu diberikan penghargaan berupa jaminan kesejahteraan dan kepastian karier di masa depan.

Hal itu yang turut diperhatikan PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk selaku bank yang selama ini concern terhadap perkembangan talenta muda Indonesia termasuk prestasi Tim Nasional. Melalui salah satu Perusahaan anaknya, yakni BRI Danareksa Sekuritas (BRIDS), bekerja sama dengan PT Bursa Efek Indonesia (BEI) dan menggandeng Yayasan Bakti Sepak Bola Indonesia menyelenggarakan program Sekolah Pasar Modal (SPM) untuk Timnas U-20.

Tak sampai di sana, kolaborasi ini juga memberikan dukungan investasi kepada 34 peserta Timnas U-20 berupa saham BRI atau BBRI. Direktur Bisnis Konsumer BRI Handayani mengatakan dukungan ini ditujukan untuk meningkatkan dan memastikan kesejahteraan mantan pemain timnas, serta mendukung persiapan jenjang karier para talenta muda Indonesia.

“BRI selalu mempersiapkan strategi untuk memperkuat edukasi pengelolaan keuangan termasuk saham kepada masyarakat, salah satunya yang menyasar para pemuda, mulai dari akademisi, pelajar, tak terkecuali atlet,” ujarnya.

Proses pemberian saham secara simbolis berlangsung di Main Hall Gedung BEI pada 2 Februari 2023 dihadiri oleh Direktur Pengembangan BEI Jeffrey Hendrik dan Direktur Retail & Information Technology BRIDS Fifi Virgantria. Kegiatan ini juga diselenggarakan sebagai bentuk peningkatan literasi serta awareness investasi dan pasar modal di Indonesia.

Dengan pemberian saham BBRI tersebut diproyeksi para pemain Timnas U-20 dapat meraup keuntungan yang besar untuk masa depan. Hal itu tergambar dari pencapaian saham BBRI yang cemerlang di awal tahun dengan terparkir di zona hijau. Bahkan pada penutupan perdagangan Jumat (12/1), BBRI kembali menyentuh level tertinggi sepanjang sejarah di level Rp5.850,-.

Di sisi lain, saham BBRI diyakini para pengamat akan terus melesat seiring kemungkinan pelonggaran kebijakan moneter dari bank sentral. Hal itu juga seiring dengan potensi penurunan imbal hasil obligasi yang mendorong arus masuk ke IHSG di Indonesia.

Pencapaian ini pun sesuai dari rekomendasi Investasiku sebelumnya yang mana pergerakan BBRI hari ini direkomendasikan untuk “buy” atau beli dengan target price di level Rp5.700,-. Dari analisis tersebut mengungkapkan bahwa BBRI saat ini sedang membentuk candle Bullish Engulfing dengan potensi penguatan ke area harmonic resistance Fibonacci 161.8.

Pihak BRIDS meyakini program edukasi investasi dan pembagian saham ini dapat mendukung investasi kalangan generasi muda dan berbagai profesi, salah satunya kalangan atlet dan pencinta sepak bola. “Kami berharap dengan meng-investor-kan Timnas U-20, yang terkumpul dari berbagai kota di Indonesia, dapat menjadi contoh atau role model anak-anak muda dari tempat asal mereka, terutama pencinta sepak bola, untuk mulai berinvestasi dan merencanakan keuangan di masa mendatang. Ke depannya, BRIDS juga akan terus menghadirkan program dan kegiatan edukasi dan literasi berkolaborasi dengan berbagai Institusi dan tokoh, demi meningkatkan literasi keuangan dan investasi di pasar modal Indonesia,” pungkas Fifi.

Sementara Direktur Utama BRIDS Laksono Widodo menambahkan bahwa program tersebut diharapkan dapat berkontribusi terhadap kinerja bisnis perantara perdagangan efek Perusahaan, terutama dari sisi peningkatan jumlah nasabah Perusahaan. “Dengan diselenggarakannya kegiatan ini, diharapkan dapat  berkontribusi mendukung tercapainya target Perusahaan untuk meraih 1 juta investor saham BBRI, serta target pertumbuhan nasabah ritel Perusahaan di tahun ini sebesar 30% dari jumlah nasabah tahun 2023,”, tutup Laksono.

***

Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 


Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:

Moh. Burhan S. Widodo 
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
T: 021 5091 4100
E: corsec@brids.co.id


BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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